

大家好，如果您还对比特币持有结构不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币持有结构的知识，包括比特币持有结构分析的问题都会给大家分析到，还希望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
2. [比特币怎么买，挖矿又怎么？](#)
3. [中本聪既然可以创造比特币并持有98万，为何不可以直接据有百分之五十的比特币？](#)
4. [比特币为什么会破产](#)

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

比特币怎么买，挖矿又怎么？

现在因为不允许法币直接在交易所充值购买数字货币。所以要购买比特币，两种方式。

1. 场外交易就是你把钱打给对方，对方把比特币转给你。

像火币pro就有场外交易的平台和app。在上边销售数字货币的凡是加v的都是经过认证，缴纳了大约五万元的保证金的

每个销售商家后边有银行卡、支付宝、微信等几种方式可以选择支付方式。且每个人都约定了最低购买量和最高购买量。右侧的限额。拍下订单后，在规定时间内付款，付款完成后在app内点击完成付款。

对方确认到款，系统就将对应的数字货币划转给你了。

火币分为场外交易和场内币币交易。一般币币交易价格低于场外交易。两个系统的货币需要划转。

还有一种方式是先在场外交易中买usdt。然后将usdt划转到币币交易市场，通过币币交易买进比特币。

中本聪既然可以创造比特币并持有98万，为何不可以直接据有百分之五十的比特币？

比特币：去中介、去主权、数字化的全球交易媒介

中本聪他希望有能有一个去银行中介，去国家主权化、网络数字化的全球性交易媒介，并且希望这个东西能够成为新一代的金流版的全球网络，也就是比特币系统。

全世界再也不需要其他的金流系统了，VISA、SWIFT、西联、PayPal都不再被需要，全部都可以用比特币创造出来的金流系统取而代之。也就是比特币区块链。

全世界就只需要比特币区块链这个金流系统，就像是全世界只需要一个网络一样，你不需要第二个网络，政府也可以直接在区块链上发行自己的法币的基础货币，马上就可以让法币享受到全球可及、快速、安全、隐私、低成本、所有人都可使用的好处。

所以本来的目标真的是很远大，绝对是跟网络发明一样重要的历史大发明。

中本聪的离开，与被扭曲的比特币

但直到中本聪离开后，Blockstream趁机入侵，这些目标已经被彻底扭曲，完全不打算对于交易扩展进行升级，导致手续费飙高，交易确认也十分缓慢，现在的比特币已经被扭曲成跟黄金一样的价值储存避险商品，甚至是炒作投机标的。

实际上黄金能被当成一个价值储存资产是经过了两千年来被当作货币使用，有文化历史因素，甚至物理上你也找不到第二种跟黄金一样好的天然货币了，但比特币却要直接跳过交易媒介变成价值储存，这本身是很荒谬的想法，货币不是财富，后面的交易行为才是财富的来源。

在2015年的时候，这个时候比特币崩到200美金，但我觉得这时的比特币非常好，这个价格就大约是比特币尚未被MtGox机器人炒起来的价格，而且更重要的是这

个时候比特币要当作交易媒介使用根本没有什么困难。

支持比特币支付的商家越来越多，连很多常见的网络空间都支持比特币支付了，零确认交易还是可行的，整个付款流程跟用信卡一样方便，而且没有外泄卡号的问题。

后来甚至连Steam都支持比特币支付，比特币可说是好的不得了。

很多人说商家没道理去接收比特币这种高波动率的"货币"，实际上这些商家都是透过bitpay和coinbase等支付处理商处理比特币，会直接及时价格转换成法币（TO编按：法定货币），商家最后还是收到法币，所以用比特币达成超低摩擦的商业跨国交易并不会有什么问题。

就像是信用卡刷美金，你实际上也是付台币，信用卡公司帮你做即时汇率转换了。

但当初比特币可以提供比信用卡还低得多的手续费，商家甚至可以因而提供额外优惠，很显然的，原始理想的比特币最后一定会成功。

被过度炒作的比特币，准备泡沫化？

但目前比特币的Hypecycle显然已经来到过高期望的阶段：

公开市场的资金根本不晓得自己在买什么，还以为自己买的是可以容纳世界交易需求的世界货币。

但实际上Steam的退出已经证明，比特币假如不想升级，比特币要成为通行世界的货币系统根本不可行。

目前比特币可容纳的交易数根本完全就是个玩具，每秒3~4笔，而且每笔手续费5美金起跳，甚至高到20美金，但目前比特币的Core开发团队为了自己的私利，完全不打算更动这些"人为"限制。

我甚至可以说Core他们比较想要直接毁灭比特币，就像是一般山寨币一样，炒一波爆炸后，等下市，而目前比特币会一直涨就是有两大大期货交易所要上架比特币期货了，甚至明年NASDAQ也有可能会上比特币指数，真正的市场大规模资金进来炒了。

若要说泡沫的话，其实比特币市值才来到2500亿美金，对于大资金要炒起来很容易，以前.com泡沫也是随便公司后面加个.com就可以炒得乱七八糟，泡沫高峰上

兆美金，不过我必须要说通常期货上市就会达到泡沫的最高峰了，而通常有期货的泡沫在崩也是很恐怖的。还持有比特币现货的人务必注意。

投资者最后还是会发现目前BitcoinCore卖的世界货币或是电子黄金愿景是不可行的，而因为期货的参与，这次泡沫的破裂可能会比上次MtGox泡沫的破裂还来的激烈许多。

不过最糟的是，在这次泡沫破裂后，大部分的投资者已经认清BitcoinCore无法当作日常交易媒介使用，世界货币是假愿景，而电子黄金价格竟然会崩溃，没人再相信比特币可以当电子黄金。

所以和上次MtGox爆炸很快之后能再起不一样，很有可能就再起不能~~

比特币的继任者将从灰烬中诞生

但还好，加密货币这个潘朵拉的盒子一旦打开，就不是任何恶意团队可以全数毁灭的。

其实一直都有上百种的加密货币与BitcoinCore竞争，而随着BitcoinCore逐渐腐化，其他加密货币的市场空间越来越大。

像是本来Steam的比特币支付处理商bitpay也不打算只支援BitcoinCore了，之后会纳入BitcoinCash等更多种更实用的加密货币。

假如这次泡沫破裂，当然对于整个加密货币市场会是个严重打击，不过我想Bitcoin-Core的继任者会从这场泡沫破灭的灰烬后诞生。

就像是Google也是在第一波网络泡沫破灭后才出头，而这继任者将可以真正达成中本聪原本的理想，一个全球的金流网络。

比特币为什么会破产

没有了！

在比特币交易平台上，玩家可以随时使用钱包软件对比特币进行提现，对于已经提现的玩家来说，平台的倒闭并不影响玩家对于比特币的持有，在一家平台倒闭后，玩家可以选择在其他平台上卖出手上的比特币。但如果比特币还在平台的账户里没有提现，一旦平台倒闭，玩家的资金就很有可能打水漂。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！